
Виробнича педагогічна практика здобувачів вищої освіти  

освітнього ступеня «бакалавр» денної форми навчання  

факультету технологій та дизайну  

спеціальності 015.00 Професійна освіта (Дизайн) 

 

База практики:  професійно-технічне училище № 31 м. Полтава. 
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Метою виробничої педагогічної практики є систематизація й піднесення 

на якісно новий рівень творчого застосування набутих знань, формування 

необхідних для практичної діяльності майстра виробничого навчання, вміння та 

навичок в умовах професійно-технічного навчального закладу, застосовувати 

вміння проводити виховну роботу з учнями. 

Виробнича педагогічна практика передбачала підготовку студентів до 

самостійної творчої роботи майстра виробничого навчання шляхом вироблення 

вмінь проводити уроки різних типів, у відповідності до завдань уроку та 

психолого-педагогічних особливостей навчальної групи, уміння підбирати 

навчальний матеріал, оптимально поєднувати і узгоджувати методи, засоби і 

форми навчання;  опанування студентами всіх можливостей навчально-виховної 

роботи як на уроках, так і в позаурочний час; навчання студентів спостерігати й 

аналізувати навчально-виховну роботу з учнями, проводити її з урахуванням 

вікових та індивідуальних особливостей учнів; формування вміння застосовувати 

різні методи педагогічного впливу та керувати ситуативними деформаціями в 

процесі навчання. 

Навчально-методична робота студентів. 

Під час проходження виробничої педагогічної практики студенти 

виконували обов’язки наставника академічної групи, підготували та провели по 2 

заняття з виробничого навчання. Студенти були закріплені за групами учнів ,що 

навчаються за професіями  «Перукар», та «Візажист-стиліст». Під час проведення 

навчальних занять з учнями професійно-технічного навчального закладу студенти 

використовували різні сучасні технології навчання: інтерактивні проблемно-

пошукові, ігрові тощо. 



 

Світлини занять з виробничого навчання,  

проведених Анастасією Кірсановою 
 



 

Світлини занять з виробничого навчання,  

проведених Світланою Чорнобай 

 



 



 



 


